Неподвижная натура (Still life-так на английском языке  именуется натюрмортный жанр) живет своей тихой жизнью и только художнику открывается скрытая сущность ежедневных вещей и предметов, их красота и необычайный смысл. Натюрморт утверждает эстетическую важность обычных объектов, будит в людях чувство прекрасного, заставляет их взглянуть по новому на привычный мир.
Рисовать натюрморты я  начал еще с детства с первых дней обучения в школе, затем в художественном училище. Ведь рисование неподвижных объектов - это  начальная ступень обучения рисованию. А когда мы начали сами учить детей, появилось желание писать те постановки, которые ставим для учащихся. Придумать группировку предметов, подобрать  и связать вещи разные по тону, окрасу, форме, размерам - то же целое искусство. Композиция  и тема, фактура, цвет и тон - все важно  сгармонировать и соединить в одно неделимое целое. Поэтому иногда учебные натюрморты  ставятся часами и нелегко. 

Особенно люблю рисовать металлическую посуду, старые медные и алюминиевые  бидоны, керамические горшки и корчаги, стекло, деревянные предметы. Привлекает фактура  и  колористика  старых материалов, имеющих свою давнюю историю и опыт.
А как только  у нас появился сад, сразу же появилось желание фиксировать плоды  нашего уральского лета - тыквы и кабачки, перцы и патиссоны, капусту и помидоры. Люблю писать яблоки и цветы, которые мы выращиваем - хочется продлить их жизнь на холсте. Красота так мимолетна  и недолговечна. 
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